

## 寫校史

初入校園，是正式面試前的會勘，確認路線、規劃行程，把當天所有的細節安排到完美，為的只是在面試當天能夠順利，不出任何差池。

身為一個在台北生活十八餘年，家中備受愛戴的老么，第一次前往外縣市，依然惹得大家既緊張又擔心，畢竟這可是極具代表性的事情，看著家中那個小小孩自己踏上外縣市求學旅程，在憂慮之餘想必也滿懷期許。

面試當日，由於時間是安排在下午，所以先提早兩小時來吃午餐，身穿正裝的我，在炎炎夏日下擠了一個半小時的車程早已汗流浹背。一切都很順利，直到吃完午餐之後，不知是過於緊張還是其他因素，在面試前半小時直奔廁所，當時理學大樓的廁所尚未改建，依然是老舊的樣貌。在擔憂及臭味的交織之下，雖然順利完成面試，卻也讓我留下極為特殊的第一印象。

不出意外，最後也順利的入學，正式成為中原的學生。第一年想說來探索校園周圍，卻因跟台北的校園大小相差甚遠，一年內在學校周遭迷路了十餘次，卻也多虧了這經驗，我在許多巷弄內發現些鮮為人知的店，也漸漸成了只屬於自己的私房菜單。

可惜好景不常，在即將邁入大二之時，除了酷寒來襲之外，更有新冠病毒疫情夾擊，使得一切生活全變了調，不只私房菜單一間一間消失，許多的活動也都停辦，不論是演講比賽、化學之夜、甚至是校慶、運動會等，全都隨著疫情延燒付之一炬。

也因此，我將更多的精力投入在學業之上，化學固然專業，卻也有著引人入勝的魅力，在眾教授的引領之下，雖然不才並沒有學得非常突出，但也付出了不少的努力，起碼能夠學到標準，以致能夠順利取得學分。

時光飛逝，在這的時間僅剩最後半年，雖然很後悔並沒有挪出時間來好好享受社團，但也因此更加懂得珍惜。步入社會的時刻將近，學生時代即將邁向終點，我想，我會非常懷念這段時光，不論是解決困難也好，本校最特別的「全人教育」的經驗上也好，更重要的是這裡曾有過自己的痕跡，這想必才是最令我想珍惜的。祝自己畢業後鵬程萬里，也能在閒暇之餘，擺動著碩大的羽翼，回到這個孕育自己的地方。